Gidi bai 3 trang 93 sgk toan Hinh Hoc lop 10

Pé bai
Tim tap hop céac diém céach déu hai duong thang: A; : 52 +3y-3=0va Ay : 52 +3y+7=0.
Pap an

Goi M (x,y) 1a mot diém bét ky trong mit phang, ta co:
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Piém M cach déu hai dwong thang A, A, nén:
5z +3y—3| |5z +3y+7|
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Ta xét hai truong hop

"5z+4+3y-3=—-(5z+3y+ 7 524+3y+2=0

(**) 5z + 3y-3 = 5z + 3y + 7 (v6 nghiém)

Vay tap hop cac diém M cach déu hai dutng thang A, Ay laduongthang A: 5z 4+3y+2=10

Dé thay A song song voi Ay, Ay va hai dudng thang Ay, A nam vé hai phia déi voi A

Toan I&p 10
Hoc Tap — L&p 10
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